

В Хакасии задержана мать троих малолетних детей, погибших в результате пожара



В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту гибели в результате возгорания квартиры троих малолетних детей двух девочек шести и семи лет и четырехлетнего мальчика (ч. 3 ст. 109 УК РФ). В настоящее время по подозрению в совершении преступления задержана 30-летняя мать погибших детей.

Как сообщалось ранее, 26 апреля 2021 года в вечернее время 30-летняя женщина ушла по своим делам, заперев в квартире 6-летнюю и 7-летнюю дочерей и 4-летнего сына. У детей не было шанса самостоятельно выбраться из горящей квартиры, так как она находится на втором этаже, а входная дверь была закрыта на ключ. Наряду с другими следствие рассматривает в качестве приоритетной версию о детской шалости с огнем.

В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении

задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1561530>